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Erdészeti és faipari tudományos ülés 
Budapest, 1978. március 8—9, 

A hatékonyság növelése nem csak a termelés gyakorlatának a követelménye, 
de vonatkozik jelentős mértékben a kutatómunkára is. Ennek eleget tenni csak 
úgy lehet, ha mindkét fél egyaránt tájékozott. Széleskörűen ismerni kell a ku
tatómunkának nem csak az eredményeit, de irányait is, amerre halad, hogy szük
ség szerinti pályamódosításokra nyíljék alkalom. Ugyanígy mélyrehatóan kell 
megismerni a termelésnek megoldásra váró kérdéseit. Erre kívánt lehetőséget 
teremteni a MÉM Kutatási és Szakoktatási Főosztálya, valamint Erdészeti és 
Faipari Főosztálya, a Fagazdasági Vállalatok Országos Központja és az MTA 
Agrártudományok Osztálya Erdészeti Bizottsága, amikor valamennyi erdészeti 
kutatóhely képviselőinek közreműködésével rendezte meg idén a tudományos 
ülést. 

Az együttes rendezés már korábbi években született megegyezés alapján, de 
ilyen méretben most először történt. A rangos megnyilatkozási lehetőséget ku
tatóink örömmel ragadták meg és száznál több előadás gyűlt egybe. Ilyen ha
talmas anyagot csak a legnagyobb időtakarákossággral lehet közreadni, ezért 
a rendezőség 10—10 percben szabta meg az egyesek részéről igénybe vehető 
időt. Ez rendkívül nehéz — vagy inkább szokatlan — feladat elé állította az 
előadókat, de végül is bebizonyosodott, hogy a tárgyra való szigorú összponto
sítás már önmagában is minősítheti az elért eredményt. 

Az Akadémia dísztermét zsúfolásig megtöltő hallgatóság előtt DR. SZALÓCZY 
BÁLINT, a Kutatási és Szakoktatási Főosztály vezetője nyitotta meg az ülést. 
Emlékeztetett arra, hogy az erdészeti kutatóintézetek körében már évek óta gya
korlattá vált a kutatási eredmények megvitatása a minisztériumi szakvezetés 
és a gyakorlat képviselőivel. Ez eleinte szűkebb, majd tágabb körben zajlott, 
idén a kör még inkább bővült az immár hagyományos erdészeti és faipari tudo
mányos ülést a szakma teljes nyilvánossága előtti, plenáris vitafórummá nyil
vánította. Az ülésen szerepet kapott az ágazat minden kutató és fejlesztő helye,, 
kutatási eredményeket hasznosító szerve. A szerep nem csak lehetőséget, de kö
telezettséget is jelentett, aminek valamennyi előadó igyekezett eleget is tenni. 
Hasonló súlyú kötelezettség terhelte azonban — a megnyitó szavai szerint — a 
hallgatóságot képező szakközönséget is. 

Az ülés két napon át folyt. Az elsőnek délelőttjén tartott plenáris megnyitó 
ülést szimultán hat szakülés követte, majd a második nap délutánját a rende
zőség a kutatási eredmények feletti plenáris vitára tette szabaddá. A megnyitó 
ülésnek a szakmánkat közelebbről érintő, főbb előadásait a következőkben adjuk 
közre, a többi hasonlóra és a vita ismertetésére majd a további lapszámokban 
kerítünk sort. 


